NEDEN, AKYAZI MESLEKİ VE TEKNİK ANADOLU LİSESİNİ TERCİH ETMELİYİM?
	Okulumuz eğitim sosyal ve ekonomik sektörler ile iş birliği içinde ulusal ve uluslararası meslekî yeterliliğe, meslek ahlâkına ve meslekî değerlere sahip, yenilikçi, girişimci, üretken, ekonomiye değer katan ehil iş gücü yetiştirmeyi amaçlamaktadır. 
	Okulumuzda meslekî ve teknik eğitim ile bireylerin ilgi, yetenek ve mizaçları doğrultusunda uygun öğrenme fırsatlarının sunulduğu, iş ve meslek ahlakını merkeze alan yenilikçi, istihdama hazırlayan, iktisadi ve sosyal sektörlerin ihtiyaçlarına göre geliştirilen ve paydaşlarla iş birliği içinde sürekli yenilenen bir meslekî ve teknik eğitim sistemi uygulanmaktadır.

[bookmark: _Toc531097534]*Okulumuzun Kısa Tanıtımı 
Okulumuz  Erkek Teknik Öğretim Genel Müdürlüğümüz  15.06.2000 tarih ve B.08.0.ETÖ.0.10.02.03/2.176/5536 sayılı olurları ile 2000-2001 Eğitim ve Öğretim yılında: Elektrik ve Tesisat Teknolojisi olmak üzere iki bölümle faaliyete başlamıştır. 26.02.1997 yılında 500 Öğrenci kapasiteli Çok Programlı Lise olarak ihale edilmiş fakat; ilçemizde diğer okulların müstakil Müdürlükleri olduğundan Endüstri Meslek Lisesi olarak eğitime açılmıştır. GenelMüdürlüğümüz 10.05.2002  tarih ve   B.08.0.ETÖ.0.10.02.03/150/3820  sayılı olurları ile  2002-2003 Öğretim yılında Bilgisayar, Metal İşleri  ve  Mobilya Dekorasyon bölümleri  açılarak  bölüm sayısı beşe çıkmıştır.
       2007-2008 Öğretim yılında Erkek Teknik Öğretim Genel Müdürlüğünün onayı ile Anadolu Teknik Lisesi Bilişim Teknolojileri Alanı, 2011-2012 Öğretim yılında ise Erkek Teknik Öğretim Genel Müdürlüğünün onayı ile Anadolu Teknik Lisesi Elektrik-Elektronik Teknolojileri Alanı ve Teknik Lise Elektrik-Elektronik Teknolojileri Alanı eğitime başlamıştır.
       2013-2014 Eğitim Öğretim yılı itibarı ile Endüstri Meslek Lisesi kısmında 740 Anadolu Teknik kısmında 161 Teknik Lise kısmında ise 64öğrenci olmak üzere toplam 965 öğrenci ile öğretime devam edilmektedir. 
	Okulumuzda 01.07.2015-6819136 tarih ve sayılı onayla okulumuzda özel eğitim sınıfları açılmış ve özel eğitim öğrencileri de okulumuzda eğitime başlamıştır.
Milli Eğitim Bakanlığı Mesleki ve Teknik Eğitim Genel Müdürlüğünün 08.03.2017 tarihli ve 70182848-105.02-E.3055345 sayılı yazıları gereği 2017 – 2018 Eğitim Öğretim Yılı itibari ile Okulumuz bünyesinde bulunan Bilişim Teknolojileri Alanı Anadolu Meslek Programında ve Anadolu Teknik Programında kapatılmıştır.
Okulumuzda Anadolu Teknik Programında Elektrik Elektronik Teknolojisi Alanında, Anadolu Meslek Programında Elektrik Elektronik Teknolojisi Alanında, Metal Teknolojisi Alanında, Tesisat Teknolojisi ve İklimlendirme Alanında ve Mobilya ve İç Mekan Tasarımı Alanında ; 40'ı özel eğitim öğrencisi olmak üzere 584 öğrenci ve 73 öğretmenle eğitim öğretime devam etmektedir.
 	Okulumuzda yapısal değişiklik olarak bina girişine danışma odası, konferans salonu ve ana bina dışına da kantin binası inşa edilmiştir. 
*Okulumuzda Uygulanan Program Türleri
Okulumuzda Anadolu Meslek Programı uygulanmakta olup 
-Tesisat Teknolojileri ve İklimlendirme Alanı
-Elektrik-Elektronik Teknolojileri Alanı
-Metal Teknolojisi Alanı
-Mobilya ve İç Mekan Tasarımı Alanları öğrencilerimizin tercihlerine göre eğitim alabilecekleri bölümlerdir.
      *Okulumuzun Yaptığı, Yürüttüğü Projeler 
-"Marka Projesi"  Doğu Marmara Kalkınma Ajansı ile
- Akyazı MTAL ile İmalat Sanayi El Ele, Bölgesel Firmalar ile
   *Okulumuzdaki Eğitim Öğretim Şekli
-Normal eğitim uygulanmaktadır.
   *Okulumuzdaki Öğrenci Türü
-Okulumda Karma Eğitim Uygulanmaktadır.
   *Okulumuzda Alanlara Ait Dal Listesi
-Tesisat Teknolojileri ve İklimlendirme Alanı	Yapı Tesisat Sistemleri
-Mobilya ve İç Mekan Tasarımı Alanları	İç Mekan Tasarımı	
-Metal Teknolojisi Alanı                       	Kaynakçılık
      -Elektrik-Elektronik Teknolojileri Alanı                    Endüstriyel Bakım Onarım
	                                                             Elektrik Tesisatçılığı ve Pano Montörlüğü
	           	Güvenlik Sistemleri
*Okulumuzda Okuyan Öğrencilerimizin Staja Gönderildiği Başlıca Kurumlar
-ASAŞ	-GSF                           - Ve Yöresel Firmalar
-ALİMEX	-KADİFE TEKSTİL
-AYDIN ÖRME	-TÜRK TRAKTÖR
-ORTHAUSE	-BAŞAK TRAKTÖR
*Okulumuzdan Mezun Olmuş ve Alanlarında Çalışan Öğrencilerimiz;
-Çevremiz fabrika bölgesi olması hasebiyle istihdam sıkıntısı yaşanmamaktadır. Okulumuz kalifiye eleman yetiştirmesi hasebiyle fabrikaların ihtiyaç duyduğu personelin temin noktası konumundadır.
*Okulumuzun Ulusal ve Uluslar Arası Yarışmalarda Elde Edilen Başarılar;
Milli Eğitim Bakanlığının Düzenlediği Teknoloji Yarışmalarında
-2 İl Birinciliği
-2 İl İkinciliği
-2 İl Üçüncülüğü
- 1 Bölge Üçüncülüğü
-1 Bölge Dördüncülüğü Elde etmiştir.
*Okulumuzun Yükseköğrenime Yerleştirme Oranı;
-Okulumuz Üniversiteye direk geçiş döneminde yükseköğrenime yerleştirmede %65 e yakın başarı elde etmiş olup bu başarısını yükseltmeye çalışmaktadır.
* Okulumuzda İki Adet Rehber Öğretmen Bulunmakta olup ihtiyaç Halinde Tanıtım ve Rehberlik İçin Bilgi Alınabilir.
-Rehber Öğretmen Aysu BOBUŞ:0551 797 45 00
- Rehber Öğretmen Reyhan DAĞLI: 0534 655 58 48
- Md. Yrd. Dilara VURAL:0546 469 99 75

*Okulumuza Kayıt Koşulları ve Kayıt İçin Belgeler;
- Okulumuz Liseye Geçiş Sınavlarıyla Öğrenci Aldığı Gibi Sınavsız Olarak da Tercih Edilebilmektedir.
-Okulumuza Kayıt İçin Gerekli Belgeler;
1. Yerleştirme sonuç belgesi(Mezun olunan okuldan onaylı)                            2. İlköğretim Öğrenim Belgesi                                                                                  3. Öğrencinin Nüfus Cüzdanı ve Fotokopisi.(Nüfus cüzdanı kayıt sonrası iade edilecektir.)                                                                                                       4. Veliye ait Vukuatlı Nüfus Kayıt Örneği.                                                             5. Veli Adına “Yerleşim Yeri Adres Belgesi“(Nüfus Müdürlüklerinden Alınacaktır)                                                                                                         6. 4 Adet öğrenci kıyafeti ile çekilmiş vesikalık fotoğraf
*Okulumuza Ulaşım İmkanları
- Okulumuz ana ulaşım güzergahlarında yer almakta olup şehir içi dolmuşlar ve servislerle okulumuza öğrencilerimiz gelmektedir.

